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ATA DA 12.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 26 de maio de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão a senhora 
Presidente solicitou ao Vereador Alessandro Luis Mazur para fazer a leitura 
do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. A Presidente 
colocou em votação a Ata: da 11ª Reunião Ordinária do 1º Período 
Legislativo realizada em 19/05/2020, sendo a referida Ata aprovada e 
assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 063/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 19/05/2020. OF. Nº 
064/2020/PCM ao Executivo Municipal com cópia ao Controlador Interno do 
Município Sr. Sandro Luiz Molinari e ao Ouvidor Geral do município Sr. Luis 
Carlos Squiba, encaminhando o requerimento apresentado pelo Vereador 
Alessandro Luis Mazur aprovado na Sessão Ordinária do dia 19/05/2020. OF. 
Nº 065/2020/PCM ao Executivo Municipal com cópia à Secretária Municipal 
de Saúde Sra. Tania Maria Selhorst, encaminhando o requerimento 
apresentado pelo Vereador Alessandro Luis Mazur aprovado na Sessão 
Ordinária do dia 19/05/2020. OF. Nº 066/2020/PCM à presidente do Hospital 
de Caridade D. Darcy Vargas Sra. Regina Ducat Semkiw, encaminhando o 
requerimento apresentado pelo Vereador Alessandro Luis Mazur aprovado na 
Sessão Ordinária do dia 19/05/2020. OF. Nº 067/2020/PCM ao Sr. Padre 
Alcione Zanin, Pároco da Igreja Matriz Senhor Bom Jesus, encaminhando o 
requerimento apresentado pelo Vereador Alessandro Luis Mazur aprovado na 
Sessão Ordinária do dia 19/05/2020. OF. Nº 068/2020/PCM aos Pastores da 
Igreja Evangélica Assembléia de Deus, Sr. Amadeus Lupi e Sr. Vanilson 
Soares, encaminhando o requerimento apresentado pelo Vereador 
Alessandro Luis Mazur aprovado na Sessão Ordinária do dia 19/05/2020. OF. 
Nº 069/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando para sanção o 
Projeto de Lei nº 002/2020 do Vereador Alessandro Luis Mazur, aprovado na 
sessão ordinária do dia 19/05/2020. OF. Nº 070/2020/PCM à Diretora da 
Rádio Alvorada do Sul, Sra. Mariangela Perussolo, encaminhando o 
requerimento apresentado pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior aprovado 
na Sessão Ordinária do dia 19/05/2020. OF. Nº 071/2020/PCM ao Jornalista 
e proprietário do veículo de comunicação Portal Notícia da Região, Sr. 
Clayton Aristócrates Burgath, encaminhando o requerimento apresentado 
pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior aprovado na Sessão Ordinária do 
dia 19/05/2020.  OF. Nº 072/2020/PCM encaminhado à família Quadros com 
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Moção de Pesar e Condolências pelo falecimento do Sr. Arthur de Quadros. 
OF. Nº 002/2020 do Gabinete do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
assinado também pelos demais vereadores, encaminhado ao Senador Álvaro 
Dias, Senador Flávio Arnes, Senador Oriovisto Guimarães, Deputado Federal 
Aliel Machado, Deputado Federal e Secretário de Infraestrutura e Logística 
do Estado do Paraná Sandro Alex, Deputado Estadual Alexandre Curi e 
Deputado Estadual Hussein Bakri, com solicitação de apoio para a 
pavimentação asfáltica da Rua Adolfo Stadler no município de Rebouças. 
OFICIOS RECEBIDOS: OF. DRH Nº 021/2020 do Departamento de 
Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Rebouças, encaminhando 
informações referentes às horas extraordinárias pagas aos servidores 
municipais no mês de maio/2020. NOTA DE AGRADECIMENTO do Sr. Jair 
Antonio Camargo pela Moção de Pesar enviada à família Camargo pelo 
falecimento do senhor Orlando Camargo “Seu Ango”. REQUERIMENTOS: 
DOS VEREADORES ANTONIO PADILHA E JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO: requerimento n.º 011/2020 ao Executivo Municipal, 
solicitando a perfuração de poço artesiano na Comunidade de Faxinal dos 
Vieiras a pedido dos moradores, em virtude da falta de água que vem 
ocorrendo nas comunidades, assim sendo, pede-se urgência ao Prefeito na 
resposta a esta solicitação. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA ELIZABETE 
DO ROCIO PIANI: requerimentos nº 029 ao 031/2020, ao Executivo 
Municipal, solicitando que seja realizada a coleta de lixo reciclável domiciliar 
uma vez por mês iniciando pela Comunidade de Faxinal dos Francos, 
passando pelo Salto; Marmeleiro de Cima até o chegar ao Barro Branco. Tal 
solicitação é de algunsmoradores dessas comunidades que  tem que enterrar 
o lixo reciclável e estão ficando sem espaço disponível para esse fim  em 
suas propriedades, ficando esparramado em local inadequado, tornando-se 
um problema  para a saúde pública, pois passam a ser criadouros de 
mosquito da dengue e ratos, podendo causar, assim, vários problemas na 
população.  Por este motivo, pede-se que esse estudo seja feito com 
urgência e que se faça também um trabalho de conscientização para que o 
lixo seja separado para facilitar a coleta; ao Executivo Municipal, solicitando a 
construção de um bueiro com duas fileiras no total de 14 manilhas de 60 cm 
de diâmetro, na Comunidade de Marmeleiro, na estrada dos Paraguaios, no 
sentido às lavouras do Sr. Luiz Carlos Batista, pois o local não há a 
possibilidade da passagem de equipamentos agrícolas; ao Executivo 
Municipal, solicitando que seja retirado o barranco atrás da estufa da 
propriedade do Sr. Emerson Cius na Serrinha do Potinga. Colocados em 
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discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DA VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: requerimentos de nº 
010 e 011/2020, ao Executivo Municipal, solicitando que sejam colocadas 
quatro viagens de cascalho na propriedade do Sr. Altamir Moreira, na 
Comunidade do Rio Corrente; ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento e cascalhamento na estrada principal do rio Corrente, a pedido 
dos moradores. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: requerimentos nº 026 e 027/2020, 
ao Executivo Municipal, solicitando que seja demarcado e sinalizado 
estacionamento exclusivo para motocicleta na Rua José Afonso Vieira Lopes, 
no espaço entre a Casa lotérica e a propriedade n.º 833.  Justificativa: O 
espaço é pequeno para o estacionamento de veículos, inclusive vem 
atrapalhando a entrada e saída de veículos nas garagens das duas 
propriedades acima citadas; ao Executivo Municipal, solicitando informações 
em relação ao valor gasto nas festividades de final de ano em 2019, com 
aluguel de tendas, shows, enfeites e luzes natalinas. Colocados em 
discussão, o Vereador José Amilton Massoquetto comentou os 
requerimentos e pediu se possível que as solicitações sejam atendidas o 
quanto antes. Em votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimento nº 015/2020, solicitando melhorias na Rua Dr. Bonifácio 
Domingues, próximo à Igreja Ucraniana, pois devido aos buracos a água da 
chuva fica acumulada no local, mesmo em períodos de estiagem. Colocado 
em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. A 
Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de 
todos os vereadores e, passou-se a ORDEM DO DIA: Não havendo projetos 
a serem deliberados na Ordem do Dia, passou-se a PALAVRA LIVRE: A 
Presidente Elizabete do Rocio Piani passou a palavra ao Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior, o qual comentou os seus requerimentos e falou sobre o 
ofício encaminhado a algumas autoridades, solicitando apoio para a 
pavimentação asfáltica da Rua Adolfo Stadler. O Vereador Laercio Antonio 
Cipriano cumprimentou a todos e informou à população que na próxima 
semana a patrulha do campo estará atendendo as comunidades do 
município. Disse que espera que as estradas fiquem boas e que a 
manutenção que será realizada dure por no mínimo uns quatro anos. Fez 
alguns comentários sobre a perfuração de poços artesianos e semi-
artesianos no município. Explicou sobre a pavimentação asfáltica na Vila 
Feliz. O Vereador Getúlio Gomes Filho solicitou resposta ao seu 
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requerimento que foi encaminhado ao Executivo perguntando sobre a 
perfuração de poços para captação de água em algumas comunidades 
rurais. A Vereadora Franciele Cararo Cabral falou que esteve visitando as 
comunidades que serão atendidas pela patrulha do campo com manutenção 
das estradas e informou que os serviços serão iniciados em 02 de junho. O 
Vereador José Amilton Massoquetto questionou ao Executivo sobre os 
padrões de energia elétrica que foram solicitados por abaixo assinado pelos 
moradores que residem próximos à residência do Sr. Altevir Portela. A 
Vereadora Betinha também comentou sobre o assunto, frisando o perigo de 
incêndio que há no local devido aos “gatos” feitos nas casas para conseguir 
energia elétrica e falou também sobre a questão de poços artesianos nas 
comunidades. O Vereador Alessandro Luis Mazur cumprimentou a todos, 
disse que também foi procurado pela população sobre a questão da 
perfuração de poços artesianos. Esclareceu que a prefeitura não está 
fazendo a perfuração de poços para ninguém e que o assunto e esta 
possibilidade está sendo discutida na Câmara Municipal. Comentou 
novamente nesta sessão sobre a questão da iluminação pública, já abordada 
em datas anteriores, que têm muitas lâmpadas apagadas na cidade e que a 
empresa contratada está recebendo normalmente os pagamentos sem estar 
prestando os serviços necessários. Agradeceu ao Secretário de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais Sr. Jaciel Martins pelos 
serviços de manutenção das estradas, realizados nas comunidades do 
Paredão e do Bugio. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani comentou os seus 
requerimentos e falou da importância dos mesmos. Após, agradeceu aos 
internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a 
reunião e encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para a 
próxima reunião ordinária no dia 02/06/2020 no horário regimental. Para 
constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 26 de maio de 2020. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 

 

ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 

 

ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
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FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 

 

GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 

 

JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 

 

JOSE ROBERTO TULIO _______________________________________ 

 

LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO  ___________________________________ 

 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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